

చివరికి కేవలం ఓకే అంటేనే పాస్ అవుతుంది. కేవలం ఓకే అంటేనే పాస్ అవుతుంది. కేవలం ఓకే అంటేనే పాస్ అవుతుంది.

ందే: మంత్రి చందూలాల్



తెలిపారు. గిరిజన ప్రాంతాల్లో పాలిటాక్ వ్యవసాయాన్ని ప్రోత్సహించాలని, వెయ్యి ఎకరాల్లో దీని చేపట్టేలా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆధికారులకు సూచించారు. మైక్రో ఇరిగేషన్ పథకం ద్వారా గిరిజన రైతులు లబ్ధి పొందేలా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. పొడుపు సంఘాలకు పెద్ద ఎత్తున రుణాలు అందించాలని ఆదేశించారు. తండాలు, గూడెంలను ప్రధానమైన రోడ్లతో అనుసంధానం చేసేందుకు రూ. 500 కోట్లు ఖర్చు చేయనున్నట్లు తెలిపారు. జాతీయ ఉషాధి హామీ పథకం ద్వారా తండాలు, గూడెంలలో రూ. 500 కోట్లతో అంతర్గత రోడ్ల నిర్మాణాలు చేపట్టాలని నిర్ణయించామన్నారు. ప్రతి గిరిజన కుటుంబానికి గ్యాస్ కనెక్షన్లు మంజూరు చేయాలని, వాటర్గ్రాడ్ పథకం ద్వారా ప్రతి ఇంటికి మంచినీరు అందించేలా చర్యలు తీసుకోవాలన్నారు. అదేవిధంగా రూ. 84 కోట్లతో గృహ నిర్మాణ పనులను చేపట్టనున్నట్లు వెల్లడించారు.

నాలను నిర్మించనున్నట్లు నయవతకు శిక్షణ ఇచ్చి 36 కోట్లతో 9 యువజన కూడా ఏర్పాటు చేశారు. 10 కోట్లతో 50 రూ. 25 కోట్ల 10 ఏర్పాటు చేయనున్నట్లు

పై విక్య ఉద్యమాలు



మార్కుకేసం నియమించిన త్రిసభ్య కమిటీ నివేదికను బహిష్కారం చేయకుండా నిర్ణయంగా వ్యవహరిస్తున్నట్లు తెలిపారు. విశ్వవిద్యాలయాల్లో విద్యార్థుల పైనా దాడులు జరుగుతున్నాయన్నారు. హెచ్ఎస్యూలో అంబేద్కర్ విగ్రహం, రోహిత్ స్మారక స్థూపాన్ని ధ్వంసం చేయించిన అవార్తాపును వీసీగా ఎలా కొనసాగిస్తారని ప్రశ్నించారు. ఇబ్రహీంపట్టణంలో నిర్వహించిన ఘనరీలో విక్య ఉద్యమాలకు సంబంధించి ప్రణాళికలు రూపొందించినట్లు తెలిపారు. కార్యక్రమంలో సంఘం రాష్ట్ర కార్యదర్శి సాంజివన్, నాయకులు పాల్గొన్నారు.

రవు

- ఈ ఏడాది నామమాత్రంగా నిర్వహించే యోచన
- నడి నుంచి ప్రాఫెసర్ కె.జయశంకర్ బడితాట ప్రారంభం

వరకు నిధులను పాటు బ్యానర్లు, పాటలను పంపించేది. పాటలనే వారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని పంపే యోచనలో వెంటనే నిధులు మ్యూలా చూడాలని కార్యక్రమానికి న్యూఢాధికారులు కడియం శ్రీహరి కడియం వీడియో

కొన్నరెన్స్ నిర్వహించారు. తొలిరోజు పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయులు, టీచర్లు, ఎస్ఎంసీ కమిటీ సభ్యులు సమావేశమై ఈ కార్యక్రమంపై చర్చిస్తారు. బుధవారం ఈ టీముంతా గ్రామంలో డోర్ టు డోర్ క్యాంపియన్ చేయనున్నారు. ఆ తర్వాతి రోజుల్లో తెలంగాణకు హరిత హారం, అంగన్వాడీల్లోని చిన్నాడులను బడుల్లో చేర్చడం, అవసరమైన చోట ఇంగ్లీష్ మీడియం పాఠశాలల ప్రారంభం పై చర్చ, స్వచ్ఛ పాఠశాలల్లో భాగంగా పాఠశాలల్లో వసతులు కల్పించడం తదితర కార్యక్రమాలు చేయనున్నారు. ఈ నెల 13న సామాహిక అక్షరాభ్యాసం, ఉచిత పుస్తకాల పంపిణీతో పాటు స్థానిక నాయకులు, తల్లిదండ్రులతో సమావేశం నిర్వహించనున్నారు. 14న విద్యార్థులకు చట్టం అమలు, విద్యా ప్రాధాన్యతపై గ్రామాల్లో ర్యాలీలు నిర్వహించనున్నారు.

గోద మట్టం, ఎర్రమట్టం, కర్ర దొంగయ్య, డి.ఆనంద్ కుమార్, టి.యూదగిర్రి, కన్న శ్రీనివాస్, పీ.శ్యాంసుందర్, పి.పుష్ప, కే.సుజాత, కే.జయలక్ష్మి, ఎం.వై.కుమార్, పీ.భాగ్యమ్మ, టి.కళావతి, ఎస్.కే.మాసూమ్, ఈ.దశరథ్ నాయక్, డి.రమణమ్మలను ఘీనం ఎన్నుకున్నది.

యువతుల మృతదేహలు స్వాధీనం

నవతెలంగాణ-జగదేవపూర్ ఇద్దరు గుర్తుతెలియని యువతుల మృతదేహలను పోలీసులు స్వాధీనం చేసుకున్న మటన మెడక్ జిల్లా జగదేవపూర్ మండలం తీర్థిల్ సర్కూలర్లోని కొండపోచమ్మ ఆలయ పరిసరాల్లో సోమవారం చోటుచేసుకుంది. వీళ్ళ రెండు నెలల కిందటే మృతిచెంది ఉంటారని, వారి వయస్సు 25 నుంచి 30 ఏండ్ల మధ్య ఉంటుందని పోలీసులు భావిస్తున్నారు. వీరిది హత్యా? ఆత్మహత్యా? అనే కోణంలో దర్యాప్తు చేస్తున్నారు. శవాలు లభించిన చోటు గుడికి కొద్ది దూరంలో అటవీ ప్రాంతం కావడంతో ఎవరూ గుర్తించలేదు. మృతులు ఎవరనేది చుట్టూరకు పోలీస్ స్టేషన్లకు సమాచారం ఇచ్చి మిస్సింగ్ కేసుల ఆధారంగా దర్యాప్తు చేస్తామని పిల్లపేట డిఎస్పీ శ్రీధర్ గౌడ్, గజ్వేల్ సీఐ సతీష్, ఎస్ఐ వినయ్ తెలిపారు. మృతదేహలను పోస్టుమార్టం కోసం గజ్వేల్ ప్రభుత్వాస్పత్రికి తరలించారు.

GAYATRI

GAYATRI SUGARS LIMITED

రిజిస్టర్డ్ & కార్పొరేట్ ఆఫీస్: 6-3-1080, 0-2, డి.ఎస్.ఆర్.టవర్స్, రాజభవన్ రోడ్, సోమజిగూడ, హైదరాబాద్-500 082, తెలంగాణ, ఇండియా.
 Tel: +91 40 2341 4823, 2331 4826 Fax: +91 40 2341 4827
 E mail: compliance.gayatrisugars@gayatri.co.in
 CIN: L15421TG1995PLC020720

సభ్యులకు ప్రకటన

అందుచేతగా ప్రకటన ఇవ్వడమేమనగా, వర్తమాన రూల్స్లో చదువగల కంపెనీల వర్గం, 2018 (వర్షం) యొక్క సెక్షన్ 110 అనుసరించి పోస్టల్ బ్యాలెట్ ద్వారా తిర్యగంజాయిలకు తేది: 20 మే, 2016నాటి నోటీసులో ఇచ్చినట్లు ప్రత్యేక తిర్యగంజాయి సంబంధించి కంపెనీ యొక్క వాటాదారుల అనుమతి కోరుకుంది. కంపెనీ ఎస్ఐఐఐ (లిస్టింగ్ ఓర్గనైజేషన్ అండ్ రిగ్యులేటరీ డివైజ్) రిగ్యులేషన్, 2015 యొక్క రిగ్యులేషన్ 44 మరియు వర్తమాన రూల్స్లో చదువగల సదరు వర్షం యొక్క సెక్షన్ 108 యొక్క నియమాలలోని పై వ్యాపారంలో ఓటువేయటం అందరు అర్హుల వాటాదారులకు ఎలక్ట్రానిక్ ఓటింగ్ సదుపాయం కూడా కల్పిస్తుంది.

కటాఫ్ తేదీగా 20 మే, 2016నాటికి కంపెనీ యొక్క రిజిస్ట్రార్ ఆఫ్ మెంబర్స్/డిపాజిటరీస్ యొక్క రికార్డులు (ఎన్ఎన్ఐఎల్ & సిడిఎన్ఎల్)లో సభ్యులు/బిసిఐడర్ ఓటర్లుగా కనెక్టు అయ్యి పేర్లుగల సభ్యులందరికీ పోస్టల్ బ్యాలెట్ యొక్క నోటీసు పంపుట 6 జూన్, 2016నాటికి చేపట్టబడింది. పోస్టల్ బ్యాలెట్ నోటీసు కంపెనీలో సమావేశమవుతున్న మరియు డిపాజిటరీస్ ద్వారా డౌన్లోడ్ చేసుకోవచ్చు. అర్హుల సభ్యులందరికీ ఇ-మెయిల్ అడ్రెసుల వయా ఇ-మెయిల్ ద్వారా పంపబడినది. ఇతరులకు, పై నోటీసు యొక్క టాకెట్ కాపీ, పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఫారం ("ఫారం") మరియు స్వంత చిరునామాగల ఫ్రీ పేయిడ్ పోస్టల్ అండ్ ఎన్వలప్ సంబంధిత రూల్స్ క్రింద పేర్కొన్న అనుమతించిన విధానం ద్వారా పంపబడినవి. పోస్టల్ బ్యాలెట్ నోటీసు కంపెనీ యొక్క వెబ్సైట్: www.gayatrisugars.com మరియు వెబ్సైట్ డిపాజిటరీ సర్వీసెస్ (ఇండియా) లిమిటెడ్ (సిడిఎన్ఎల్) www.evotingindia.com పై లభించును. పై నోటీసు మరియు పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఫారం స్వీకరించిన అర్హుల లేదా ఇ-మెయిల్ ద్వారా నోటీసు స్వీకరించిన కానీ అర్హులు టాకెట్ గా ఓటువేయటం compliance. gayatrisugars@gayatri.co.in నకు మెయిల్ పంపుట ద్వారా కంపెనీని సంప్రదించవచ్చును లేదా కంపెనీ యొక్క రిజిస్ట్రార్ మరియు వాలా అదిలీ ఏజెంట్- మెంబర్స్ వెంకటేశ్వర్లు కృష్ణారావు & కార్పొరేట్ ఇన్వెస్ట్మెంట్స్ లిమిటెడ్, యూనిట్: గాయత్రి సుగర్స్ లిమిటెడ్, జంటి నం. 12-10-167, భద్రక నగర్, హైదరాబాద్ - 500018, ఇ-మెయిల్: info@vccilindia.com, టెలి: 040-23818475, సంప్రదించడాల్సిన వ్యక్తి శ్రీ పి.వి.శ్రీనివాస్ రావు/శ్రీ. డి.ఎస్.కె.బ్రహ్మ, సీనియర్ మేనేజింగ్ డైరెక్టర్ బ్యాలెట్ లేదా దాని దుష్ప్రతిరోధి జారీచేయటం సంబంధించినవి.

టాకెట్ ఓటింగ్ మరియు ఇ-ఓటింగ్ రెండింటి కారకు ఓటింగ్ కాల వ్యవధి జూన్ 6, 2016 నాటికి సుమారు రోజున ఉ. 9:00 గం.లకు ప్రారంభమై మరియు జూన్ 5, 2016 మంగళవారం రోజున సా. 6:00 గం.లకు ముగియును. ఏదైనా ఇ-ఓటింగ్ ఫ్లాట్ ఫారం జూన్ 5, 2016 మంగళవారం రోజున సా. 6:00 గం.లకు సిడిఎన్ఎల్ చేత నిలిపివేయబడుతుంది మరియు అదే తరువాత సభ్యులకు ఏదీ ఫారం స్వీకరించబడినట్లే, భవిష్యత్తు అర్హులకు రిఫై చేయవచ్చుగా భావించబడుతుంది. పోస్టల్ బ్యాలెట్ ఫారాలు జూన్ 7, 2016 గురువారం రోజున కంపెనీ యొక్క రిజిస్ట్రార్ ఆఫీస్ వద్ద ప్రకటించబడుతుంది. పైన చెప్పిన ఫారాల ప్రయోగం రిజిస్ట్రార్ పాటు కంపెనీ యొక్క వాటాలు ఉన్న స్టాక్ ఎక్స్చేంజికి సమాచారం ఇవ్వబడుతుంది మరియు కంపెనీ యొక్క వెబ్సైట్ అనగా, www.gayatrisugars.com పై ఉంచబడుతుంది. ఇ-ఓటింగ్లో పాల్గొనుట కారకు ఏమాలా ప్రక్రియ కలిగియున్న పోస్టల్ బ్యాలెట్ యొక్క నోటీసు సిడిఎన్ఎల్ యొక్క వెబ్సైట్: www.cdslindia.comలో లభించును. ఏవేని విచారణలు లేదా పోస్టల్ బ్యాలెట్/ఇ-ఓటింగ్ సంబంధించిన సమస్యల విషయంలో, సభ్యులు కంపెనీ టెగ్రలర్ లేదా రిజిస్ట్రార్ మరియు వాలా అదిలీ ఏజెంట్లకు పైన పేర్కొన్న చిరునామా వద్ద గ్రామవచ్చును లేదా helpdesk@cdslindia.com compliance. gayatrisugars@gayatri.co.in నకు ఇ-మెయిల్ పంపవచ్చును.

పోస్టల్ అండ్ బ్యాలెట్ అర్హుల మేరకు

సం/-
 (డి. సతీశ్ రెడ్డి)
 ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్

ప్రదేశం: హైదరాబాద్
 తేదీ: 06.06.2016
 DIN: 00017122

NAVA TELANGANA, Hyd, Edn, Dtd - 07/06/2016